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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois [2022), às

dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,

522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZALIEL ALVES PEDROSA, a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.

Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da

Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a presença de

todos. A seguir, foram lidas e aprovadas, sem discussão, as atas das

sessões: ordinária do dia 26/11/2021 e extraordinária do dia

03/12/2021. Logo após, constou no EXPEDIENTE, ofício do MM. Juiz

desta Comarca solicitando a disponibilização do espaço da Câmara

Municipal para a realização das sessões do júri popular no período de

13 a 27 de abril do corrente ano. Em seguida, passou-se a ORDEM DO

DIA, sendo lido o ATO que deu POSSE ao Vice-Presidente Vereador

Bezaliel Alves Pedrosa no cargo de Presidente, em virtude da renúncia

do Presidente Alexsandro Bezerra Pacífico, em conformidade com o Art.

21, parágrafo único do Regimento Interno. Logo após, foi feita a

recomposição da Mesa Diretora com a ascensão do 1- Secretário para a

Vice-Presidência, do 2- Secretário para a 1- Secretaria, ficando o cargo

de 2- Secretário vago. Oportunidade em que o Senhor Presidente

perguntou se algum Vereador gostaria de ocupar o referido cargo e

como não houve nenhuma manifestação, foi sugerido o nome do

Vereador ANTONIO ÍTALO COUTINHO, sendo submetido em votação e
aprovado por unanimidade. Ficando assim composta a Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Independência para a Sessão Legislativa de 2022:

PRESIDENTE: BEZALIEL ALVES PEDROSA; VICE-PRESIDENTE:

GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE: 1^ SECRETÁRIO: lOSÉ
RUA FREI VIDAL, 522 - CENTRO, INDEPENDÊNCIA/CE - CEP: 63.640-000

CNPJ: 35.045.251/0001-77 j FONE/FAX: [88] 3675.1538
fíTiail: camaraindeps@hotmail.com
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ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR; 2^ SECRETÁRIO: ANTONIO
ÍTALO COUTINHO MACHADO. A seguir, foi feita a substituição do nome
do Presidente na composição das Comissões Permanentes. Se colocando

a disposição o Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, que
submetido em votação foi aprovado por unanimidade. Ficando assim, o

Vereador Alexsandro Bezerra Pacífico como Secretário da Comissão de

Justiça, Legislação e Redação e Presidente da Comissão de Obras,

Serviços Públicos e Meio Ambiente. Em seguida, não havendo nenhuma

inscrição para uso da Tribuna, o Senhor Presidente disse que é uma

satisfação está assumindo pela terceira vez a Presidência desta Casa,

sendo a primeira em 1996, a segunda em 2001 e agora, após 20 anos,

assumindo novamente. Gostaria de apelar aos colegas Vereadores para

que façamos uma legislatura com harmonia porque a sua intenção é de

fazer uma gestão com transparência e mantendo o diálogo com todos.

Oportunidade em que, pediu o apoio de todos, pois vai tratar com

isonomia os colegas Vereadores. Nada mais havendo a tratar em nome

de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, José

Armando Bezerra Soares Júnior -1- Secretário fiz escrever a presente

ata que vai assinada por quem de direito.
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